



Сотрудники Следственного комитета приняли участие в проведении тактико-специальных учений по организации и проведению мероприятий, направленных на пресечение террористического акта на объекте массового пребывания людей.

Сотрудники Следственного комитета приняли участие в проведении тактико-специальных учений по организации и проведению мероприятий, направленных на пресечение террористического акта на объекте массового пребывания людей.

25 апреля 2018 года оперативным штабом, в состав которого входят представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области, проведено тактико-специальное учение по организации и проведению мероприятий, направленных на пресечение террористического акта на объекте массового пребывания людей.

По легенде учения представители международной террористической организации решили осуществить масштабный террористический акт в период проведения важных общественно-политических или спортивных мероприятий на объектах массового пребывания людей.

Реализуя свой замысел, члены международной террористической организации совершили вооруженное нападение на тренировочную площадку, где проводилась открытая тренировка одной из иностранных команд-участниц Чемпионата, в ходе которого захватили в качестве заложников около 15 человек. Угрожая расправой над удерживаемыми лицами, преступники выдвинули в адрес руководства Российской Федерации политические требования.

Убедить бандитов отказаться от своих преступных намерений и сдаться в ходе переговорного процесса не представилось возможным, в связи с чем было принято решение о проведении боевого мероприятия. В результате осуществления подразделениями специального назначения, входящими в группировку штаба, спецоперации условные террористы нейтрализованы, заложники освобождены.

В ходе учения отрабатывались вопросы взаимодействия силовых структур региона и органов исполнительной власти при возникновении террористической угрозы, установлении на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

территории региона уровней террористической опасности, уровня безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.

В ходе последовательного выполнения всех этапов учений, поставленные цели, достигнуты в полном объеме.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1220299>